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وزارة التربية والتعليم

إدارة التربية والتعليم بمحافظة الطائف
ثانوية الضرم برنية
	[image: image1.jpg]15 A0 3515

MINISTRY OF EDUCATION




	أسئلة اختبار  إتمام المرحلة الثانوية 
الفصل الدراسي الثاني 

(الدور الأول) للعام الدراسي 1431/1432 ه 
الزمن /   3ساعات
اسم الطالب/......................................................

	
	المادة / رياضيات

الصف الثالث طبيعي
	


مستعيناً بالله أجب عن جميع الأسئلة التالية: 
	السؤال الأول : أولاً: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  

	1~
	 إذا كانت جد  س@     فإن النقطة ( 0 ، 0 )  

	
	 ا~ عظمى محلية
	 ب~ انقلاب  
	 <~ صغرى محلية 
	 د~ لا تقع على المنحنى 

	ذ~
	إذا كانت د متصلة على [ ا، ب ] وكانت دَ ( س ) آ صفر لكل س ي ( ا، ب ) فإن الدالة د في الفترة [ ا، ب ]

	
	 ا~  مقعرة لأسفل
	 ب~  مقعرةلأعلى 
	<~  تزايدية 
	د~ تناقصية

	3~
	   5 ت ( !      ؛سس؛!-؛  ؛ ؛4 ء س =

	
	 ا~  لو 4
	 ب~  لو6
	 <~  لو5
	 د~  - %؛6

	4~
	إذا كان طول الفترة الجزئية لتجزئ منتظم للفترة [   ا ، 5 ] هو 4,0 وعدد الفترات الجزئية 10 فترات ،  فإن قيمة ا =

	
	 ا~ 9
	 ب~ 3 
	 <~ ذ
	 د~ 1

	5~
	إذا كان حجم كرة 36ط سم# فإن  مساحة سطح هذه الكرة يساوي :

	
	ا~  36ط سم@
	ب~  48ط سم@
	ج~  108ط سم@
	د~  288ط سم@

	6~
	حجم هرم رباعي قائم ارتفاعه 3 سم وطول ضلع قاعدته 1۲ سم يساوي :

	
	 ا~  144سم# 
	 ب~  384 سم#
	 ج~ 432 سم#
	 د~ 256سم#



	7~
	     ت0 @ ث سءس = 

	
	ا~ ث
	ب~ ث@-1
	ج~ ث@-ث
	د~ 1

	8~
	اسطوانة دائرية قائمة ، ارتفاعها 10سم ، مساحتها الجانبية 140 ط سم @ ، فإن حجمها   يساوي  :

	
	ا~ 14ط سم#
	ب~ 140ط سم#
	ج~ 490ط سم#
	د~ 1400ط سم#

	9~
	ت4 $ { [س /@/ /-8/س/+/16/ } ء س  =

	
	ا~ - 1
	ب~  3  
	ج~ 1
	د~ صفر

	10~
	إذا كان  ت1 $ه {س} = 7      فإن    ت1 $ ( ه {س} + 3  )   =

	
	  ا~  7
	 ب~ 10
	 ج~ 16
	  د~  -16


تابع خلف الورقة ئ
	ا~

ب~

ج~

ء~
	ثانياً أكمـــــــــــل العبارات التالية مع كتابة طريقة الحل: 

إذا كان 1 ت  ) ك ء س  = 64 حيث ك عدد حقيقي ثابت فإن قيمة   ك = .........................................
إذا كانت د{س} =  ث#  س   +  لو {س@+ 3}% فإن  دَ{س} = .....................................................
مخروط دائري قائم مساحته الجانبية 60ط سم@ ،ونصف قطر قاعدته 6سم ، فإن حجمه = ................... سم#
القيمة العظمى للدالة   جد س@ + ذ    على الفترة أ-3، 1ٍ     = ...........................................


	ا~
	السؤال الثاني : 

للدالة  جد  س # - 6 س @ + 9 س  + 10  ، أوجد ما يلي :  

     1~ فترات التزايد والتناقص ، موضحاً القيم القصوى المحلية  .
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................

 ذ~ فترات التقعر ، محدداً نقط الانقلاب { الانعطاف } . 
............................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



	ب~
	أوجد عددين غير سالبين مجموعهما 40 بحيث يكون حاصل ضربهما أكبر مايمكن ؟
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................


	ا~
	السؤال الثالث : 
أوجد معادلة المنحنى الذي يمر بالنقطة ( 1 ، 3 ) وميل مماسه عند كل نقطة هو  د = -10س ؟
......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................



	ب~
	أوجد التكاملات التالية:

   1~  ت جا{ 8س+9} ء س  = ...................................................................................
   ذ~   ت ظاس  قا@س ءس  = ......................................................................................
 3~   ت  { ذس + جاس + وس. } ء س = .........................................................................
 4~ 0 ت #  { س@ - ذس } ء س    = ................................................................................ 
...........................................................................................................
   5~   ت0 @    ؛؛؛؛سسذ؛@؛=؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛س؛؛3؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛+؛سس؛؛؛؛؛؛؛؛؛=؛؛#؛؛؛؛2؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛     ء س = ............................................................................
...........................................................................................................

	ج~
	اوجد المساحة المحصورة بين المنحنى          ص = س@  ،     والمستقيم    ص = س 
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................


	ا~
	السؤال الرابع : 

منشور رباعي منتظم ارتفاعه 8 سم ، وحجمه  ۲00  سم# ، أوجد :
   1~  طول ضلع قاعدته .

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................


 ۲~ مساحته الجانبية
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

	ب~
	احسب مساحة وحجم قبة كروية ارتفاعها 1 سم ، ونصف قطر قاعدتها 5 سم .
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................


انتهت الأسئلة
                                                      مع                                                              مع تمنياتي لكم بالتوفيق 

                                                                                                                                                                   معلم المادة / سلطان الشيباني 
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وزارة التربية والتعليم

إدارة التربية والتعليم بمحافظة الطائف (بنين)

مدرسة الضرم الثانوية برنية
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	المادة / رياضيات

الدور الأول- فصل دراسي ثان

العام الدراسي 1431/1432ه 
الدرجة  ( 30  )
الصف الثالث الثانوي

	
	 نموذج إجابة
	


	الفقرة
	إجابة السؤال الأول     9  درجات  (أولاً)
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	1}
	ج~
	!؛2
	5

	ذ}
	د~
	!؛2
	

	3}
	ب~
	!؛2
	

	4}
	د~
	!؛2
	

	5}
	ا~
	!؛2
	

	6}
	ا~
	!؛2
	

	7}
	ب~
	!؛2
	

	8}
	<~
	!؛2
	

	9}
	د~
	!؛2
	

	10}
	<~
	!؛2
	


	الفقرة
	تابع إجابة السؤال الأول    4   درجات  (ثانياً)
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	ا~
	  8
	1
	4

	

ب~
	دَ{س} =  ث# س × 3  +  5 ×   ؛ سس2 ؛@؛= ؛ س؛3 ؛     
	1
	

	ج~
	 96ط
	1
	

	د~
	 11
	1
	

	طريقة الحل !؛2 درجة


	الفقرة
	إجابة السؤال الثاني   6   درجات  
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	ا~
	  1~  دَ{س} = 3س@-12س+9 بالتحليل أو القانون العام
س = 1، س = 3
العظمى (1، 14) الصغرى (3، 10)   

والتزايد في الفترة (-  همس، 1] حح [3،  همس) 

 وتناقصية في [ 1، 3]

 2~ دً{س} = 6س – 12= 0

ومنها س = 2  

تقعر لأسفل في {-  همس ، 2} 

وتقعر لأعلى في {2،  همس}  

ونقطة انقلاب ( 2، 12) 

                   [والرسم والتوضيح عليه يكفي في الفقرتين]
	1

1
1
1
	6

	ب~ 
	نفرض أن العددين هما س ، ص ئ  س + ص = 40 ئ ص= 40–  س
إ د{س} = س ص  =  س {40- س} 

                            ئ  د{س} = 40 س -  س@                     

                            ئ دَ{س} = 40 – ۲س = 0 

                         ئ  س = 20  نقطة حرجة      

إ عند س = 20 قيمة عظمى محلية
 إ العددان هما س = ۲0 ، ص =  40 - ۲0 = ۲0                   
	!؛2

!؛2

!؛2

!؛2
	


	الفقرة
	إجابة السؤال الثالث   5,9 درجات  
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	ا~
	 ص =  ت – 10 س ء س = - (؛2!؛  س@ + ث    ئ  ص = - 5س@ + ثتت  1~    

 وبالتعويض عن النقطة المعطاة في  1~

           ئ  3  =  -5 + ث   ئ  ث =  8  

           إ  معادلة المنحنى الذي يمر بالنقطة { 1 ، 3 } وميل مماسه عند كل نقطة هو :  د  = - 10س هو : ص = -5س@ + 8


	1

1

!؛2
	5,9



	ب~
	1~ =   ت  جا{ 8س+9} ء س =  -  !8؛  جتا { 8س+9} + ث                                                                        
2~ =  ض؛؛ 2@ ؛س؛   + ث
3~ =  س@ -جتاس + @؛3 س #؛2 + ث
4~ =  أ   س؛3 #؛  - س@ ٍ   0#  =  9 – 9  =  صفر
5~ =  ألو{ س@+3س+ ذ} ٍ   0 @  = لو 12 – لوذ = لو 6
	1

1
1
1
1
	

	ج~
	نوجد حدود التكامل بمساواة الدالتين [ أي نقط تقاطعهما ] 

س@= س  ئ س@- س = 0  ئ  س{س-1} = 0 
إ س= 0    ، س = 1     
إ المساحة = 0 ت !|س- س@|ءس 
             =  [  س؛2 ؛@ -   س؛3 ؛# ] 0!  = { !؛2 -  !؛3 } – 0  =  !؛6  وحدة مربعة 
              
	      !؛2

      !؛2

!؛2

!؛2


	


	الفقرة
	إجابة السؤال الرابع     5.5  درجات  
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	 ا~

	     1~  الحجم = مساحة القاعدة × الارتفاع 


 ۲00 = ق × 8


ئ ق   = ۲5 سم@


ئ طول ضلع القاعدة = [۲5/  = 5 سم

     ۲~   المساحة الجانبية = محيط القاعدة × الارتفاع 

                               = {4×5} × 8 

                          =  160 سم@

	!؛2

!؛2
!؛2
!؛2

1

	5.5

	

ب~
	        ر@ - ( ر – 1)@ = 25      ئ ر = 13 سم

نصف قطر الكرة = 13 سم                                                               

      مساحة القبة الكروية = 2طرع                                    

                              = 2× ط × 13 ×1                               
                             = 26ط   سم@  

                             = 81.7سم @                                               
 حجم القبة الكروية =   ط؛3 ع @ (3ر –ع )
                       =  ط؛3 × 1@ ( 3 × 13 – 1)

                      =       ؛؛؛*؛؛؛؛#؛؛؛؛؛؛؛؛3؛؛ط؛؛؛؛؛   سم#

                           = 39.8 سم#
	!؛2
!؛2
!؛2
!؛2
!؛2
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